

乘飞机坐高铁， 今年菏泽人的春运之旅升级

□牡丹晚报全媒体记者 云华

“

2021年春天,菏泽机场顺利通航;这一年冬天,随着日兰(鲁南)高铁曲庄段通车,菏泽东站、巨野北站、庄寨站正式投入使用。2022年春节,菏泽人的春运之旅随着机场与高铁的开通运营迈入了崭新的阶段。无论游子归乡还是外出过节,菏泽人终于体验到了更便捷、更舒适的春运。

在家门口乘飞机， 带着特产去四川过春节

1月25日,家住市区的李雪瑾独自拉着行李箱、带着大包小包菏泽特产,经过防疫、值机、安检后,顺利坐上了飞往四川成都的航班。今年春节,她要继续去成都陪母亲度过。

李雪瑾告诉牡丹晚报全媒体记者,她提前一周在网上购买了机票,1月25日当天,按规定提前到达机场办理值机,整个流程非常顺畅。

“我每年都到四川过年。以前到四川,我得先乘车、转车去郑州机场,仅这一段路就要花3个小时左右,比在飞机上的时间还要长。今年,我终于能从菏泽机场直飞成都天府国际机场了,飞行时间大概2.5个小时,真是太便捷了!”李雪瑾欣喜地说,“咱菏泽有了自己的机场,我很高兴,机场建设和服务都很好。对我来说,再也不用去郑州转机了,交通出行真的更方便了。希望以后菏泽机场多开通几条航线。”

据李雪瑾介绍,如往年一样,她提前买好了菏泽特产带给远方的亲人,希望团聚时亲

人们品尝到菏泽美味。“今年带了菏泽特产烧饼、牛肉、芝麻糖之类的。如果成都疫情防控形势比较紧张,我们就不准备到处游玩了,最多在市区走走。有可能的话,想去爬山。”聊起新春计划,她这样说。

享受冬季里的阳光沙滩， 全家去海南过春节

1月30日,家住市区的王女士将与家人一起乘坐飞往海口的航班。今年春节,一家8口人将在拥有热带雨林、阳光沙滩的海南度过。令她倍感欣喜的是,今年家人可以直接在菏泽坐上飞机,不必先租车赶往济南或郑州的机场了。

“这样就减少了旅途中的奔波和疲惫,特别便捷,对‘春运’这件事本身的印象也变好了。今年,我父母提前飞往海南了。从咱家门口的机场出发,在目前的疫情防控形势下,避免了老两口途经更多地市的风险。我们做子女的也能放心,不必担心父母提前出门的安全问题。”王女士说。

据王女士介绍,陪父母到达菏泽机场后,她帮助办理了值

机,又借助家乡机场针对无陪伴老人出行提供的志愿服务,保障了父母在后续的过安检、登机等各个过程中能获得温馨服务。

等到腊月廿八结束工作,王女士就能直接与家人会合,带着提前收拾好的行李直飞海南。对他们一家人来说,从没有哪一年的春节出行能像今年这样省心、省时、省力并且充满温馨。春运之旅体验升级,更完整了王女士一家人关于春节的美好记忆。

第一次坐高铁直达家乡， 喜悦之情溢于言表

1月26日,在北京从事配音工作的张家辉乘坐高铁踏上了返菏团聚的旅途。提前与家人报备了行程后,他一路上放松刷剧、与朋友发着微信消息,唯一令他感到遗憾的是,自己没“抢”到北京直达菏泽的高铁票。

“菏泽通高铁当天,我就在朋友圈里看到了新闻报道。家人还跟我说,今年春节我就能直接从北京坐高铁回菏泽了。等到春运高铁票开售时,我盯着时间立刻抢票,却还是没能抢到直达菏泽的票,最后只能抢了从北京到济南西和济南西

到菏泽东的票。”张家辉说。

当天傍晚18时30分,张家辉坐上了从济南西到菏泽东的G381次高铁列车。“也不用取票,直接刷身份证进出站就行。”他说。在车厢里,他掏出手机给自己和这趟开往家乡的高铁列车拍了照合照,照片里,承载着他与更多乘客新春回家的喜悦。

“咱菏泽有了高铁,作为菏泽人,我觉得很高兴、很自豪。既然以后回家更方便了,我会更多地选择通过这条高铁回家。”张家辉说。

本月中旬,随着各大高校陆续放寒假,在外地求学的大学生们陆续乘高铁返回菏泽。毫无疑问,这是他们第一次直接坐高铁抵达家乡。

在章丘读书的小宋乘坐G6967次列车到达菏泽东站后,由出站口直接走上站前广场,掏出手机拍摄家乡高铁站的美景。

他告诉牡丹晚报全媒体记者:“我买票时一看有章丘直达菏泽东站的票,就赶紧买了。出站的时候一路走过来,看着咱这里的高铁站比我们大学城那边的更好看,既简洁由大气。我觉得,这几年咱菏泽发



乘高铁回家乡菏泽过春节

展得很快、很好,我挺自豪的!”

“我在潍坊上学,一直关注着咱菏泽的高铁通车情况。我以前从潍坊回来要坐火车,仅在车上就花费约6个小时。这次坐高铁只用了3个多小时就到家了,刚才出站时也很顺利,所有的设置都很好。”乘坐G6967次列车回菏泽过春节的小丁说。

用舒适环境安抚疲倦的旅人,用方便快捷回馈归乡心切的游子。就在这一年,菏泽人的“春运”终于不再被拥挤、奔波、疲倦等词汇充斥,机场通航、高铁通车,守护了菏泽人对“春节”本身最美好的祈盼,也彰显着这座城市稳步向前的发展决心。



刷高铁票或身份证件出高铁站

休刊不停“报”，新媒体陪您过大年

根据有关部门统一安排,本报将于1月31日(除夕)至2月4日(正月初四)休刊,2月5日(正月初五)起恢复正常出版。

春节长假期间,本报新媒体平台(牡丹晚报微信、菏泽快报微信、牡丹晚报头条号、牡丹晚报抖音、菏泽新闻网等)将继续为您提供鲜

活的新闻报道、及时的资讯服务、暖心的真情故事,陪您一起过大年!您如果有新闻线索,可以通过牡丹晚报官方微信联系我们。

恭祝大家春节愉快,阖家欢乐,幸福安康!

本报编辑部

2022年1月28日



牡丹晚报



菏泽快报

中国福彩

中国福彩双色球第22012期中奖号码

04 07 08 29 30 31 蓝球:01

3D第2022027期中奖号码 8 7 7

重要提示:对彩票作任何处置前请向投注站核对

中国体育彩票开奖号码

排列3(2022027期) 9 2 4

排列5(2022027期) 9 2 4 2 2